

संक्षिप्त

चंद्रप्रभु भगवान के प्रतिरूप का अभिषेक

टोंका श्री चंद्रप्रभु दिगंबर जैन तेरापंथी नसिया चतुर्भुज तालाब के पास पुरानी टोंका में रविवार को तीन लोक महामंडल विधान की पूजा का समापन हुआ, 15 दिन से चल रहे विधान के पुण्यार्जक कस्तूर देवी, कमल कुमार, विमल कुमार, बिलासपुरिया परिवार रहे। नसिया समिति के अध्यक्ष देवराज काला मंत्री चेतन बिलासपुरिया ने बताया कि विगत 15 दिन से तेरापंथी नसिया में तीन लोक मंडल विधान की पूजा चल रही थी जिसका समापन रविवार को हुआ 15 दिनों से चल रही पूजा के तहत भगवान चंद्रप्रभु को श्रद्धालुओं के द्वारा 2100 अर्घ्य चढ़ाए गए। रविवार को पूजा समापन के अवसर पर प्रातः चंद्रप्रभु भगवान का अभिषेक एवं शांति धारा की गई उसके पश्चात नित्य नियम पूजा की गई, उपस्थित श्रद्धालुओं ने भगवान के जयकारों के साथ श्रीफल एवं महाअर्घ्य चढ़ाया इस अवसर पर निर्मल महावीर चंद्र प्रकाश शिखर कैलाश चंद प्रकाश चंद बल्लू निक्कू पाचस मनीष राहुल अशोक राकेश पवन रतन देवी संजू तरुणा चमेली सुमन सविता मधु रेणु संगीता बीना सहित सैकड़ों श्रद्धालु मौजूद थे।

आरक्षण मंच की बैठक सम्पन्न

टोंका। अनुसूचित जाति, जनजाति आरक्षण मंच टोंका की बैठक 06 अक्टूबर -10-2024 प्रातः 11 बजे रंगर समाज धर्मशाला बमरो रोड टोंका पर रखी, बैठक में आरक्षण मंच के प्रदेशाध्यक्ष जे पी विमल, सेवानिवृत्त आईएएस, महासचिव आशाराम मीना, अनिल कुमार गोडवाल सेवानिवृत्त आईपीएस उपस्थित रहे। सर्वेश कुमार मेहरा जिलाध्यक्ष अनुसूचित जाति-जनजाति आरक्षण मंच टोंका ने बताया कि बैठक में आरक्षण में वर्गीकरण, क्रिमिलेयर पर किये गये भारत बंद की समीक्षा व संगठन द्वारा भावी रणनीति पर चर्चा की गई तथा मंच को मजबूती प्रदान करने हेतु पुनर्गठन पर सुझाव आमंत्रित कर आगे की रणनीति बनाई।

अवैध देशी मदिरा के 55 पक्के बरामद

टोंका। पुलिस अधीक्षक विकास सागवान के निर्देश पर चलाया जा रहे लोकल एवं माइजर एक्ट विशेष अभियान के तहत निवाइं थाना अधिकारी ने एक व्यक्ति के कब्जे से 55 पक्के देशी मदिरा के जप्त कर आरोपी को हिरासत में लिया है। मुखबिर की सूचना पर अभियान के तहत गडिट दल द्वारा मनोहरपुर जाने वाले मार्ग के पास मौजा की ढाणी इलाके से आरोपी कानामर सपेरा पुत्र गुलाबचंद जाति सपेरा उम्र 35 साल निवासी डांगरथल को एक्साइज एक्ट में प्रकरण दर्ज कर हिरासत में लिया गया, पुलिस द्वारा अनुसंधान कार्य जारी है। इसी प्रकार थाना झिराना प्रभारी हरिनन ने एक्साइज एक्ट में कार्यवाही करते हुए दौरान गंवर कोयवाड मोड से आरोपी भन्तरलाल खटिक पुत्र रोडलाल खटिक उम्र 45 साल निवासी कैलाशपुरी झिराना को पीकडकर पृथक्छ के दौरान उसके कब्जे से 54 देशी मदिरा के पक्के जप्त किया गया।

बासनीवाल मीडिया प्रभारी नियुक्त

शाहपुर। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के निर्देशानुसार भाजपा पंचायत राज प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक रघुवीर सिंह चौधरी को अनुसूचित पर तहसील शाहपुरा के मनीष बासनीवाल को पंचायत राज प्रकोष्ठ में प्रदेश सोशल मीडिया प्रभारी नियुक्त किया है।

हनुमान के बल से रावण की लंका हुई राख

पावटा । आदर्श रामलीला मंडल पावटा के तत्वधान में आयोजित रामलीला मंचन के दौरान गुरुवार की रात शबरी मिलन सुग्रीव मित्रता व शूक्रवार की रात बाली वध एवं शनि वार की रात लंका दहन लीला का बड़ा ही मनोहारी रंगमंच किया गया। गुरुवार को आदर्श रामलीला मंडल पावटा के कलाकारों ने मंचन किया कि जब अपनी पत्नी सीता को खोजते श्री राम व उनके भाई लक्ष्मण वनों में विचर रहे थे तभी रास्ते में शबरी नामक धिलनी की कुटिया पड़ी, जहां पहुंचकर राम और लक्ष्मण ने शबरी के जुटे बैर खाए। उसके बाद में सीता की खोज में निकल पड़े। राजा सुग्रीव ने जब उन दोनों को आते देखा तो हनुमान जी को उनका भेद लगाने के लिए भेजा। हनुमान जी साधु का भेष बनाकर उनके पास गए और उनके बारे में पता किया। परिचय प्राप्त होने के बाद हनुमान जी दोनों को अपने कंधे पर बिठाकर किष्किंधा पर्वत पर ले गए और राजा सुग्रीव से भेंट कराई।

भाजपा संगठन को और अधिक सशक्त बनाने पर विस्तार से चर्चा की

मालपुरा (निस) भारतीय जनता पार्टी शीर्ष नेतृत्व द्वारा चलाये जा रहे रहे भाजपा के सदस्यता अभियान की गति देने व ज्यादा से ज्यादा लोगों को पार्टी का सदस्य बनाने को लेकर रविवार को केबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने अठिकानगर साभागर में भाजपा की महत्वपूर्ण बैठक ली। बैठक में अभियान की प्रगति व कार्यकर्ताओं की भागीदारी सहित संगठन को और अधिक सशक्त बनाने पर विस्तार से चर्चा

सदस्यता अभियान को लेकर केबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने भाजपाईयों की ली बैठक

कर आवश्यक निर्देश देते हुये कहा कि सदस्यता अभियान किसी भी संगठन व राजनीतिक दल के लिये एक महत्वपूर्ण प्रक्रिया होता है। पार्टी व संगठन के किसी भी अभियान या लक्ष्य को पूरा करने की सभी कार्यकर्ताओं को महत्वपूर्ण भूमिका होती है। किसी एक पदाधिकारी या कार्यकर्ता के दम पर संगठन नहीं

शस्त्र पूजन कर दुर्गाष्टमी उत्सव मनाया

कोटपूतली। कस्बे के पंचमुखी बालाजी मंदिर में दुर्गावाहिनी व मातृशक्ति के वार्षिक दुर्गाष्टमी उत्सव में शस्त्र पूजन, तलवार, यष्टि युद्ध, महिषासुर मर्दन, नवदुर्गा झांकी कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम अध्यक्ष सुयार कंवर, दुर्गावाहिनी जिला संयोजिका बाला देवी, मातृशक्ति जिला संयोजिका सुनीता कंवर, नगर संयोजिका हिमानी सोनी, कार्यक्रम संयोजिका पिंकी कंवर ने द्वीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। इस अवसर पर बाला देवी ने कहा कि नवरात्रा हमें अपनी शक्ति को पहचानने का अवसर प्रदान करती है। हम ही सृष्टि बनाने वाली हैं और समय आने पर महिषासुर जैसा का संघर्ष करने वाली ही हम ही हैं। इसलिये हमारी अधिक जिम्मेदारी बनती है परिवार, समाज, क्षेत्र व राष्ट्र को संस्कारित, शिक्षित, राष्ट्र भक्त बनाने की। उन्होंने बताया कि इन वीरगाणाओं से हमें प्रेरणा लेकर अपने बालक-बालिकाओं को संस्कारित करना चाहिये।

नगर पालिका बानसूर के अधिशाषी अधिकारी पर मनमानी का आरोप

कोटपूतली। राजस्थान सेवानिवृत्त कर्मचारी महासंघ के प्रदेशाध्यक्ष व भाजपा नेता पं. बृजमोहन शर्मा ने कोटपूतली-बहरोड जिला कलक्टर कल्पना अग्रवाल को ज्ञापन भेजकर बुरा स्थित राजकीय ब्लॉक होम्योपैथिक औषधालय का पट्टा जारी नहीं किये जाने के मामले में नगर पालिका बानसूर के अधिशाषी अधिकारी पर मनमानी का आरोप लगाते हुए पत्र में लिखा है कि ब्लॉक औषधालय के पट्टे को लेकर चिकित्सा अधिकारी प्रभारी द्वारा प्रेषित पत्रावली पर नगर पालिका अधिशाषी अधिकारी द्वारा मनमानी तरीके से एवं जान बुझकर पट्टा नहीं दिया जा रहा है। जबकि इस सम्बंध में विभिन्न सामाजिक कुप्रथाओं पर आधारित निबंध प्रतियोगिता एवं अन्य प्रतियोगिताओं के विजेता बालकों को पारितोषिक भी दिया गया। सामाजिक न्याय अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक श्याम सुंदर शर्मा ने पर्दा प्रथा, बाल विवाह एवं नशे की प्रवृत्ति से सभी को दूर रहने और वैश्विक दृष्टिकोण अपनाते हुए कुप्रथाओं को समाज से मिटाने की अपील की। इस अवसर पर महेश आचार्य ने विभिन्न कविताओं एवं



केबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी (बीच में) ने अठिकानगर में सदस्यता अभियान को लेकर भाजपाईयों की बैठक ली।

चलता। भारतीय जनता पार्टी को अपना परिवार समझ कर कार्यकर्ता संगठन द्वारा दिये निर्देशों पर खरा उतरे। बैठक में मौजूद हवामहल विधानसभा पूर्व विधायक सुरेन्द्र

पारीक व सदस्यता अभियान प्रभारी ने कार्यकर्ताओं को मार्गदर्शन देते हुये कहा कि सक्रिय सदस्य बनाने से सभी जी जान से जुट जाये। ज्यादा से ज्यादा युवाओं को सदस्य बनाने पर जोर देने

की अपील की। मालपुरा विधानसभा क्षेत्र में पार्टी की सदस्यता अभियान की धीमी गति पर केबिनेट मंत्री ने कहा कि जल्द उन्हें मिले लक्ष्य के आंकड़े को पूरा कर रिपोर्ट दे।

चिकित्सा विशेषज्ञों ने शिविर में 300 रोगियों की जांच की



निवाइं डाक बंगले में मल्टी स्पेशलिटी कैंप में रोगियों की जांच करते हुए चिकित्सक।

निवाइं-लायंस। क्लब व अपेक्ष मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल जयपुर के संयुक्त तत्वावधान में रविवार को डाक बंगले में मल्टी स्पेशलिटी कैंप का आयोजन किया गया। जिसमें चिकित्सा विशेषज्ञों ने 300 रोगियों की निःशुल्क जांच करके परामर्श दिया। क्लब के अध्यक्ष लॉयन अशोककुमार जैन व अपेक्ष हॉस्पिटल के मार्केटिंग मैनेजर हुमायूं

खान ने बताया कैंप में ब्लड प्रेशर, शुगर, थायरॉइड व वजन सहित 300 रोगियों की निःशुल्क जांच करके परामर्श दिया। जिसमें न्यूरो के 90, मेडिसिन के 70, पाएंसिओ के 30, जैनी पेडिया के 110 रोगियों का उपचार किया व 40 रोगियों को जयपुर रैफर किया गया। कैंप में न्यूरो फिजिशियन डॉ. पृथ्वी गिरी, ऑर्थोपेडिक्स विशेषज्ञ डॉ. साहिल

खान, जनरल मेडिसिन विशेषज्ञ डॉ. संजीव सक्सेना, दंत विशेषज्ञ डॉ. राहुल जैन, शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. अवधेश जैन, स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. रिना मंगल व होम्योपैथिक विशेषज्ञ डॉ अजय सौगानी सहित क्लब के लॉयन अशोक जैन, सचिव लॉयन महेंद्र जैन लावा व संरक्षक लॉयन हुकुमचंद जैन प्रेस वाले सहित कई पदाधिकारी मौजूद थे।

व्यापारी पर जानलेवा हमला

पावटा । पुलिस भले ही बदमाशों का सफाया करने के लिए लगातार कोशिश कर रही हो लेकिन प्राणपुरा थाना क्षेत्र के पावटा कस्बे में जिस तरह के हालात हैं उन्हें देखकर नहीं लगता कि बदमाशों में पुलिस का कोई डर है। मामला पावटा कस्बे के बुद्ध प्लाजा मार्केट का है जहां दिनदहाड़े अज्ञात बदमाशों ने एक मोबाइल व्यापारी से मारपीट कर बुरी तरह धावल कर दिया। व्यापारी के साथ इस वारदात को अंजाम देने के बाद बदमाश उसे लहलुहान अवस्था में छोड़ मौके से फरार हो गए। जानकारी के अनुसार शनिवार को एक दुकानदार से करीब आधा दर्जन बाईक सवार युवकों ने दिन दहाड़े मारपीट कर दुकानदार को बुरी तरह जख्मी कर दिया। सूचना पर प्राणपुरा थानाधिकारी राजेश कुमार मय जाता के मौका स्थल पर पहुंचे। जहां रविवार को मोबाइल मार्केट यूनिवर्स के व्यापारीयों ने विरोध स्वरूप सुबह 8 बजे से दोपहर तक दुकाने बंद कर पुलिस प्रशासन के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार ने बताया कि शनिवार शाम 04 बजे पावटा के मुख्य बस स्टैंड स्थित बुद्ध प्लाजा में जगदम्बा टेलिकॉम की दुकान पर करीब 5-6 लोग दुपट्टे से मुंह बांधकर आये और आते हि इन लोगों ने भौनावास निवासी हरमंदर सिंह (24) पुत्र मेघसिंह पर लाठी-डंडों से ताबड़ तोड़ हमला कर दिया।

रावण दहन की तैयारी

सांभरझील, (निस)। पालिका प्रशासन को ओर से गौरव पथ, नवीन अदालत भवनों के नजदीक नगर पालिका के खाते में खेल स्टेडियम के नाम से दर्ज 18 बीघा 19 बिस्वा विशाल भूमि पर दशहरा मेला (रावण दहन) को लेकर तैयारियों जारी पर है। नीम रोड पर पुराने दशहरा मैदान वर्तमान में मिनी स्टेडियम पर दशहरा मेला देखने के लिए आते रहे हैं। यह मिनी स्टेडियम करीब 5 बीघा भूमि से भी काफी कम होने से आयोजित मेले के दौरान भारी भीड़ व जगह कन्जस्टेड होने के कारण से लोगों का निकलना बेहद मुश्किल हो जाता है, मेले के दौरान यातायात सुविधा भी पूरी तरह डिस्टर्ब हो जाती है और वाहनों की वजह से मेले के समापन के दौरान लोगों का निकलना भी एक प्रकार से दुर्लभ हो जाता है। इसके पीछे तर्क तो यह भी रखा जा रहा है कि दशहरा पर्व सबसे बड़ा त्यौहार होता है इसलिए आबादी की लिहाज से व आसपास के सिर्सादिवा, नवरंगपुरा, काजीपुरा धादरपुरा, ईरोलाव आदि गांवों में बसे लोगों को भी इसमें शरीक होने का मौका मिलेगा।

सफाई व्यवस्था दुरुस्त कराने के निर्देश

कोटपूतली। जिला कलक्टर कल्पना अग्रवाल ने जिले की बानसूर तहसील के ग्राम हाजीपुर पीएचसी का आकस्मिक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान अधिकतर व्यवस्थाएं माकूल नजर आईं। ओपीडी वार्ड में मरीजों की भीड़ देखी तो उन्हें मन ही मन एहसास हो गया कि की अस्पताल के डॉक्टरों के अच्छे इलाज पर पूरा भरोसा है, तभी इतनी भारी तादाद में मरीज दस्तक दे रहे हैं। उन्होंने लैबोरेट्री वार्ड सहित डीडीसी का अवलोकन कर वहां की व्यवस्थाओं व कार्यप्रणाली पर संतोष जताया। लैब की साफ-सफाई ने भी जिला कलक्टर का ध्यान आकर्षित किया। लैब की साफ-सफाई व अन्य व्यवस्थाएं संतोषजनक दिखाई दीं। अस्पताल के प्रशासनिक कार्यालय की कार्यप्रणाली भी देखी। अस्पताल की जिन व्यवस्थाओं में कमियां मिलीं उन्हें सुधारने के निर्देश दिये। अस्पताल भवन समेत समूचे अस्पताल परिसर में साफ-

सफाई का अवलोकन कर जायजा लिया। उन्होंने अस्पताल भवन के बाहर अस्पताल परिसर में साफ-सफाई व्यवस्था पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिये। उनका कहना था कि समूचे अस्पताल परिसर में सफाई होना बेहद जरूरी है। अन्यथा संक्रमण व संक्रामक बीमारियों फैलने का खतरा बढ़ जाता है। अस्पताल भवन में भी चाहे वार्ड हो या टॉयलेट, अस्पताल के हर कोने में नियमित रूप से सफाई हो एवं मरीजों व उनके परिजनों को स्वच्छ व साफ सुथरा लगे, ऐसी व्यवस्थाएं सुनिश्चित करें। उन्होंने अस्पताल के रिर्कोर्ड और दवाईयों की जानकारी ली। वहीं दवाईयों की एक्सपायर तारीख की जानकारी ली। अस्पताल में निरीक्षण के दौरान जनरल वार्ड, ओपीडी, दवाईयों सहित सभी का निरीक्षण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिये। जिला कलक्टर ने अस्पताल में भर्ती मरीजों से इलाज को लेकर जानकारी ली।

मैराथन में युवाओं ने दिखाया दमखम

शाहपुर। रविवार को शहर के तमिया के स्थित खेल स्टेडियम में पंचम शाह मैराथन का आयोजन हुआ इस दौरान 5 व 1 किलोमीटर की दौड़ प्रतियोगिता हुई। मुख्य अतिथि नगरपालिका उपाध्यक्ष राजेंद्र सारण, विशिष्ट अतिथि मुकेश खुडानिया, सामाजिक कार्यकर्ता डॉ. पुष्पमल बुनकर, पूर्व सैनिक जयसिंह धानका, शाह समाज के अध्यक्ष सदर शाह, पप्पू शाह, साजिश शाह, घनश्याम, इकबाल थे। वन लेग रनर व शाह मैराथन के संस्थापक नवाब खान ने बताया कि सुबह 6.00 बजे सभी धावक मैदान उपस्थित हुए। मैराथन में 220 छात्र छात्राओं ने रजिस्ट्रेशन करवाया जिसमें 200 युवक-युवतियों ने भाग लिया। अतिथियों को प्रतीक चिन्ह व सम्मान पत्र भेंटकर सम्मानित किया गया। वक्ताओं ने कहा कि खेलों से ही युवाओं का शारीरिक व मानसिक विकास होता है युवाओं को पढ़ाई के साथ-साथ खेलकूद गतिविधियों में भी पूर्ण भागीदारी निभानी चाहिए।



चेतना दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में उपखंड अधिकारी दौसा मूलचंद लुनिया ने प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया।

कहानी के माध्यम से जल पुनर्भरण विवेक मीणा, छात्रावास अधीक्षक शिव शंकर शर्मा, कृष्ण कुमार मीणा, रोशन

शर्मा एवं अन्य गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

सार-समाचार

संपूर्णता अभियान का समापन

टोंका । पीपलू उपखण्ड के कस्बे में स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में नीति आयोग भारत सरकार द्वारा संचालित आशांकित ब्लॉक कार्यक्रम के संपूर्णता अभियान का समापन समारोह आयोजित हुआ। जिसमें अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी कुमार, उपखंड अधिकारी अनीता खटीक, विकास अधिकारी राजेश्वरी यादव ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुरुआत की। कार्यक्रम में संपूर्णता अभियान के अन्तर्गत चयनित संकेतको की प्रगति सुनिश्चित करने के लिए की किये गये प्रयासों की सराहना करते हुए संबंधित अधिकारियों, कर्मचारियों फ्रंटलाइन वर्कर्स आदि को प्रशस्ति-पत्र एवं मोमेंटो देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक प्रस्तुतियों दी गई। एबीएफ नीति आयोग सैयद काशफ अली ने बताया कि राजविका द्वारा आकाशक हाट का आयोजन कर स्थानीय प्रोडक्ट को बढ़ावा देने के लिए संदेश दिया। कार्यक्रम स्थल पर चिकित्सा विभाग द्वारा विशेष स्टॉल का आयोजन कर मौसमी बीमारियों से बचने के लिए सुझाव दिये गये साथ ही आमजन की स्त्रीनिर्णय भी की गयी। महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा पूरक पोषण स्टॉल का आयोजन कर गर्भवती महिलाओं व 6 माह से 6 वर्ष के बच्चों के पोषण के संबंध में जानकारी दी गई।

संगठन का गठन

मनोहरपुर । कस्बे के शांति नगर स्थित तक्षिला पुस्तकालय में रंगर समाज की आर्थिक सामाजिक और राजनीतिक उन्नति एवं सुधार हेतु मीटिंग का किया गया। जिसमें रंगर समाज के सभी समाज बंधुओं ने भाग लिया तथा समाज के लोगों ने सामूहिक रूप से अपने-अपने विचार व्यक्त किए। इस दौरान रंगर समाज सामाजिक आर्थिक राजनीतिक सुधार हेतु विभिन्न स्थानों पर मीटिंगों का आयोजन हुआ। इससे पूर्व में अंबेडकर नगर निवासी डॉक्टर गजानंद बेनीवाल के निवास स्थान पर 29 सितंबर को खरा रोड पर मीटिंग का आयोजन किया गया। सामाजिक सुधार हेतु आगले मीटिंग का आयोजन रविवार 13 अक्टूबर को 10:00 बजे ईरिंदा कॉलोनी सामुदायिक भवन में सामाजिक सुधार हेतु मीटिंग का आयोजन किया जाएगा। इस दौरान उपस्थित रामजीलाल खजोतिया लालचंद बेनीवाल ज्ञानचंद, महावीर रामधन कुलदीप, जे डी महेंद्र गोकुल मोहनपुरिया रामस्वरूप बेनीवाल रवि प्रकाश दीपक बेनीवाल रमेश जाजोरिया मनीष बेनीवाल मदन खाटूमरिया सुनील कस्तूरिया अजय बेनीवाल मनीष बेनीवाल रोशन मोहनपुरिया शशिकांत बेनीवाल सभी एकजुट होने का संदेश दिया।

प्रतिभावन सम्मान 3 को

किशनगढ़ बास । सैनी समाज बारह गांव सेवा समिति की बैठक का आयोजन बंबोरा गांव में समिति के प्रधान बालकिशन सैनी की अध्यक्षता में किया गया। बैठक में प्रतिभावन छात्र-छात्राओं का सम्मान समारोह 3 नवंबर को जिले के मंडा गांव में किए जाने व तैयारी को लेकर चर्चा की गई। एडवोकेट मुकेश सैनी ने बताया कि हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी सैनी समाज बारह गांव सेवा समिति, प्रतिभावन छात्र-छात्राओं का सम्मान समारोह 3 नवंबर को मंडा गांव में करने जा रहा है। इस समारोह में सत्र 2023-24 के दसवीं और बारहवीं कक्षा के उन छात्रों को सम्मानित किया जाएगा जिन्होंने 80 या उससे अधिक अंक प्राप्त किए हैं। कॉलेज स्तर के उन छात्रों को सम्मानित किया जाएगा जिन्होंने 70 या उससे अधिक अंक प्राप्त किए हैं। इसके अलावा वह विद्यार्थी जिनका राज्य स्तर पर खेलकूद में चयन हुआ है समाज के वह युवा जिन्होंने सरकारी नौकरी प्राप्त की है तथा समाज के वह बंधु जो सरकारी सेवा से सेवानिवृत्त हुए हैं उनका सम्मान किया जाएगा। इसके अलावा समाज की वह बेटियां जो ससुराल में रहकर भी शिक्षा प्राप्त कर रही हैं और समाज को एक नई दिशा प्रदान करने का काम कर रही हैं उन्हें भी इस मंच के द्वारा सम्मानित किया जाएगा। बैठक में भवानी सैनी, बनवारी लाल सैनी, अशोक सैनी, पदम सैनी, महादेव सैनी, देवकीनंदन सैनी, राजेश सैनी, महेंद्र सैनी, प्रकाश सैनी, रूपचंद सैनी, मातादीन सैनी, शिवचरण सैनी, जगदीश सैनी, बलवंत सैनी, किशन लाल सैनी, रोहित सैनी, विजेंद्र सैनी, विनोद सैनी आदि उपस्थित रहे। मंच का संचालन समिति के सचिव नरेश सैनी शाहाबाद ने किया।

अर्चना सोलर प्लांट का शुभारम्भ

अलवर । वन एवं पर्यावरण मंत्री संजय शर्मा ने ट्रांसपोर्ट नगर में लक्ष्मी भारत गैस सर्विस एजेंसी का उद्घाटन किया। उद्घाटन में अवसर पर मंत्री शर्मा ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि अलवर में गैस पाइप लाइन बिछाकर गैस कनेक्शन जारी किए जाएंगे जो निश्चित मिल का पत्थर साबित होगा। वन एवं पर्यावरण मंत्री शर्मा ने आमजन को संबोधित करते हुए कहा कि महिलाओं के घुआं मुक्त रसोई के सपने को साकार करने के उद्देश्य प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने उज्ज्वला योजना के माध्यम से देश को करोड़ों महिलाओं को घुएं से मुक्ति दिलाई है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार जरूरतमंद परिवारों की महिलाओं को संबल प्रदान करने हेतु प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना के तहत सभी राशन का गेहूं प्राप्त करने वाले परिवारों को 450 रुपये में एलपीजी गैस सिलेंडर उपलब्ध करा रही है। जिससे महिलाओं की रसोई खर्च में बचत होने के साथ ही घुआं मुक्त रसोई का सपना भी साकार हो रहा है। इसके साथ ही महिलाओं को अतिरिक्त सुविधा एवं सुरक्षा देने के लिए अलवर में गैस पाइप लाइन बिछाकर गैस कनेक्शन जारी किए जाएंगे जो निश्चित ही मौल का पत्थर साबित होगा। उन्होंने कहा कि प्रदेश का चहुंमुखी विकास एवं अंतिम पंक्ति तक के जरूरतमंद व्यक्ति को योजनाओं का लाभ प्रदान करना राज्य सरकार की पहली प्राथमिकता है। इसी उद्देश्य को चरितार्थ करते हुए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के कुशल नेतृत्व में सरकार कार्य कर रही है।

निशुल्क दवा वितरित की

राजगढ़ । लार्यंस क्लब राजगढ़ की ओर से ब्राह्मण धर्मशाला में सेवा सप्ताह के तहत रविवार को डायबिटीज जांच एवं निदान शिविर का आयोजन किया गया। इसमें 87 मरीजों की जांच हुई एवं निशुल्क दवा वितरित की गई। कस्बे के श्री ब्राह्मण धर्मशाला में मधुमेह जांच एवं निदान शिविर का आयोजन किया गया शिविर में गुप्ता हॉस्पिटल के प्रबन्ध निदेशक डॉ के एम गुप्ता, डॉ अजय यादव एवं आशीष सैनी ने सेवाएं प्रदान कीं, कार्यक्रम संयोजक लायन खेम सिंह आर्य एवं सहसंयोजक लायन जिनेंद्र जैन ने बताया कि शिविर में 87 लोगों की जांच की।

सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट का विरोध, धरना जारी

कोटपूतली । यूं तो प्रत्येक व्यक्ति को लोकतंत्र में अन्याय व किसी भी समस्या के प्रति आवाज उठाने का हक प्रत्येक व्यक्ति को प्रदान है लेकिन अक्सर देखा जाता है कि कुर्सी पर बैठे जिम्मेदार अधिकारियों द्वारा आमजन की भावनाओं को जब-जब दर किनार किया जाता है तब-तब वे धरना-प्रदर्शन, उग्र आन्दोलन जैसे कदम उठाने पर मजबूर हो जाते हैं किन्तु हैरानी तो तब होती है जब धरना प्रदर्शन कर पीड़ित प्रदर्शनकारी प्रशासन से लेकर सरकार तक ना केवल अपनी बात पहुंचाते हैं अपितु न्याय की गुहार भी लगाते हैं जिसको लेकर वे सम्बन्धित समस्याओं को लेकर अपने ज्ञान भी सौंपते हैं। लेकिन कुर्सी पर बैठे जिम्मेदार अधिकारियों व सरकार के जनप्रतिनिधियों द्वारा उनकी भावनाओं का सम्मान व समस्याओं का समाधान नहीं होता तो वे लोकतंत्र में अपने आप को ठगा सा महसूस करते करते हैं। ऐसा ही मामला निकटवर्ती ग्राम चतुर्भुज का है। जहां चतुर्भुज बचाओ आंदोलन के बैनर तले राजा सुग्रीव, तरियाला व ढाणी रामनगर के लोग ना केवल सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट के स्थानांतरण की मांग को लेकर 100 दिन से धरने पर बैठे हैं बल्कि प्रदेश के मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा, स्थानीय विधायक व स्वयत्त शासन मंत्री झाबर सिंह खरौं, नगर परिषद आयुक्त तथा जिला कलक्टर व प्रभारी मंत्री तक ज्ञापन सौंप कर अपनी समस्या को पटल पर रख चुके हैं। लेकिन 100 दिन बीत जाने के बाद भी स्थानीय प्रशासन व सरकार द्वारा कोई ठोस कार्यवाही नहीं कि गई। प्रदर्शनकारी प्रार्थनाओं का कहना है कि जब तक सरकार से प्लांट को स्थानांतरित करने का लिखित आदेश प्राप्त नहीं होता तब तक आंदोलन इसी प्रकार जारी रहेगा। धरने को सम्बोधित करते हुए चंद्रशेखर शर्मा ने कहा कि हम इस स्थान पर ट्रीटमेंट प्लांट लगाने के खिलाफ हैं। प्लांट की प्रस्तावित भूमि पर पहले रोडवेज आगार के लिए भूमि आवंटित करने का प्रस्ताव था, जिसे पुनः लागू किया जाये या इस भूमि पर अन्य सरकारी कार्यालयों का निर्माण किया जाये, ताकि गांव का विकास हो सके। ग्रामवासियों का कहना है कि वे अपने गांव के विकास के पक्ष में हैं लेकिन इस स्थान पर सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट किसी भी कीमत पर नहीं बनने देंगे।